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Practico N° 6

Tema: Electrostatica

Problemas Propuestos

1.

Un ntcleo de helio tiene una carga de +2e y uno
de neén de +10e. Encuentre la fuerza de
repulsion ejercida sobre cada uno de ellos debido
al otro, cuando se encuentran en el vacio y
separados una distancia de 3,0x10° m.

Un electrén se encuentra cerca de la superficie
terrestre. ;Ddénde deberiamos colocar otro para
que la fuerza neta aplicada sobre el primer
electrén sea cero?

Dada la configuracién de cargas de la figura,
donde: ¢g; = +15uC; g2 = +6uC y g3 = -9uC.
Calcular el moédulo, la direccion y el sentido de
la fuerza resultante sobre la carga ¢3. Grafiquelas
en el esquema.
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Dada la configuracion de cargas de la figura,
donde q = 3,0x10* C, a = 20 cm, halle en el
centro del cuadrado el campo eléctrico y el
potencial eléctrico.
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(a) (Cudl es el médulo de la fuerza sobre un
electr6n que se encuentra dentro de un campo
cuya intensidad es E = 10°N/C? (b) Calcule la
aceleracién del electrén.

Un campo eléctrico uniforme existe en una
region entre dos placas paralelas. Se libera del
reposo un electréon en la superficie de carga
negativa y 14,5 ns golpea la superficie de la

placa contraria, a 1,95 cm de distancia (a) ;{Qué
velocidad lleva el electrén al chocar contra la
segunda placa? (b) (Qué magnitud y direccién
tiene el campo eléctrico?

Dada la configuracion de cargas como se
muestra en la figura y sabiendo que q = 8,010
C y b =20 cm, calcule: (a) el médulo de la
fuerza eléctrica sobre cada una de las cargas; (b)
el vector campo eléctrico resultante en el punto
P; (c) el potencial en el punto P. (d) Si se agrega
una carga negativa (-q) en P, calcule la fuerza
neta sobre esta carga. (e¢) En un esquema
represente a escala cada una de las cantidades
vectoriales calculadas.
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Calcule la  energia electrostitica  de
configuracion de la figura; sabiendo que: q =
2,0x10%C, q* = 4,0x10%C, Q = 6,0x10° C, a =
40cmyb=28,0cm.
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Problemas Complementarios

1. Una persona puede acumular carga en las puntas
de sus dedos cuando se desliza por el asiento de
su automovil al bajar del mismo. Cuando intenta
agarrar la manija de la puerta experimenta una
fuerza de atraccion, entre los dedos y la manija
de la puerta, de 2x10™ N, cuando la separacién
es de 25 cm, halle el nimero de electrones con lo
que se cargd la persona.

2. Cudl es la intensidad del campo eléctrico en un
punto en el espacio en el que un protén
experimenta una aceleracion de 9,8x10* m/s*?

3. Sean las cargas positivas ¢; = +15UC ubicada a 2
m del origen y ¢» = +6LC ubicada en el origen;
si la fuerza neta sobre la carga g3 es nula,
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determine la posicién “x” en la que se encuentra
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4. En la Figura, se tiene que qo = -5x10° C, qi =
4x10° C, qp = 2x10* C, r1 = 2 cm, 12 = 4 cm,
calcule: (a) médulo, direccién y sentido del
campo eléctrico en P; (b) el potencial eléctrico
sobre el punto P; (¢) médulo, direccién y sentido

de la fuerza resultante sobre la carga qp,
agregada en P. (d) Represente en el esquema
todas las cantidades vectoriales calculadas.

d.

d.

I

En la Figura, se tiene que qi = 5x10° C, qo =
4x10° C, g3 = -2x10* C, r1 = 3 cm, 12 = 4 cm,
calcule: (a) mddulo, direccién y sentido del
campo eléctrico en P; (b) el potencial eléctrico
sobre el punto P; (¢) médulo, direccién y sentido
de la fuerza resultante sobre una carga qo=5x107
C, agregada en P. (d) Represente en el esquema
todas las cantidades vectoriales calculadas.
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Datos

k = 9x10° N.m?/C?
e=1,6x101°C
me=9,11x103' kg
mp=1,67x102"kg



